



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Araçuaí

Fazenda do Meio Pé da Serra, S/N, BR 367, km 278 - Telefone: (038) 3218-7399
CEP: 39.600-00 Araçuaí/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº. 63, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2019

5º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 41 DE 16 DE SETEMBRO DE 2019

(PROCESSO SELETIVO CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE DO CAMPUS ARAÇUAÍ)

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS ARAÇUAÍ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG, Professor Irã Pinheiro Neiva, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 1.185, de 28 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União, RESOLVE:

Retificar o item 10.3, no subitem XI, na parte que se refere aos documentos exigidos no ato de pré-matricula.

Onde se lê:

XI) Os documentos dos itens **V, VI e VII** deverão ser fotocópias autenticadas legíveis e sem rasuras, podendo ser autenticadas na Secretaria do IFNMG - Campus Araçuaí, desde que sejam apresentados os documentos originais, legíveis e sem rasuras.

Leia-se:

XI) Os documentos dos itens **I, II, V, VI, VII, VIII e IX** deverão ser fotocópias autenticadas legíveis e sem rasuras, podendo ser autenticadas na Secretaria do IFNMG - Campus Araçuaí, desde que sejam apresentados os documentos originais, legíveis e sem rasuras.

Araçuaí, 20 de Dezembro de 2019.

Prof. Irã Pinheiro Neiva

Diretor-Geral Substituto do IFNMG - Campus Araçuaí



Documento assinado eletronicamente por **Ira Pinheiro Neiva, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 20/12/2019, às 15:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site



http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0495258** e o código CRC **09BD29D9**.

Referência: Processo nº 23391.001365/2019-19

SEI nº 0495258